
 

                                              
                                                                                                     ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗΣ 

Η ΕΠΟΤ Tourism Think Tank με συνδιοργανωτή το Επιμελητήριο Δωδεκανήσου, ανοίγει το 

«1ο ΕΠΟΤ - Παράθυρο στο Μέλλον για τον  Τουρισμό και την Επιχειρηματικότητα», στη 

Ρόδο, την Τετάρτη 15 Δεκεμβρίου, ώρα 18.00, στην αίθουσα συνεδριάσεων του 

Επιμελητηρίου, Γεώργιος Καραγιάννης  

Στόχος εκδήλωσης: να ενημερώσει το κοινό με στοιχεία χρήσιμα για την 

επιχειρηματικότητα και τον τουρισμό, να κάνει ένα flash back στον τουρισμό κατά την 

περίοδο της Ιταλικής Διοίκησης, να τιμήσει έναν ξεχωριστό επιστήμονα για την προσφορά 

του στην επιχειρηματικότητα και τον τουρισμό 

Απευθύνεται: στο σύγχρονο επιχειρηματία και μάνατζερ,  τους επαγγελματίες, τους 

ξενοδόχους και στελέχη τουρισμού, φορείς, φοιτητές και όσους νιώθουν ότι είναι μέρος της 

αλλαγής. 

Τα θέματα της εκδήλωσης έχουν αναλάβει ομάδες μελέτης και έρευνας της ΕΠΟΤ. 
Περιλαμβάνουν επιγραμματικά: 

 ΔΕΙΚΤΕΣ ΑΕΙΦΟΡΙΑΣ & ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 

 FLASH BACK ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ. ΑΠΌ 
ΤΑ ΓΕΝΙΚΑ ΑΡΧΕΙΑ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ (ΓΑΚ ΡΟΔΟΥ) 

 ΤΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ ΤΗΣ ΕΠΟΤ 

 ΤΙΜΗΤΙΚΗ ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΣΤΟΝ Δρα ΜΙΛΤΙΑΔΗ ΛΟΓΟΘΕΤΗ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟΤΟΥ ΣΤΟΝ 
ΤΟΥΡΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ 
 

Η παγκόσμια πανδημική κρίση έπληξε τον τουρισμό περισσότερο από κάθε άλλο κλάδο, 
επιτάχυνε αλλαγές και εξελίξεις που απαιτούν γρήγορα και σωστά αντανακλαστικά. 
Αποφάσεις σε κρίσιμα ζητήματα για την ανάκαμψη και μια βιώσιμη κανονικότητα απαιτούν 
ταχύτητα και αξιόπιστη πρόσβαση σε πληροφορίες τόσο για τις επιχειρήσεις όσο και για 
τους φορείς.  Η επιλογή, ανάλυση, συγκρισιμότητα ομάδων στατιστικών και δεικτών 
αποτελεί όπλο για τους προορισμούς και οδηγεί στην ίδρυση στοχευμένου 
παρατηρητηρίου για τους παραπάνω σκοπούς.   
Η αναφορά στην ιστορία πέρα από τη γνώση, προσφέρει μεταξύ άλλων, πεδίο 
προβληματισμού και διαπιστώσεων. Η ΕΠΟΤ αναζήτησε στα Γενικά Αρχεία του Κράτους 
στοιχεία που αφορούσαν τον τουρισμό κατά την περίοδο Ιταλικής Διοίκησης στα 
Δωδεκάνησα. Η έρευνα έφερε σε γνώση πολύ ενδιαφέροντα στοιχεία όσον αφορά στη 
στόχευση στον τουρισμό και την ανάπτυξη στη Ρόδο, ενός πρότυπου μοντέλου για την 
εποχή. Η πληροφόρηση αποτελεί πηγή έμπνευσης για όσους αντλούν από την ιστορία για 
να βαδίσουν στο μέλλον.  

Αυτή η Επιστημονική Ομάδα και Δεξαμενή Σκέψης έχει μια προϊστορία από το 2001 που 

άφησε αποτύπωμα επωφελές για τον τόπο και τον τουρισμό με τις πρωτοβουλίες, τις 



θέσεις, τις διοργανώσεις και τα θέματα που ανέπτυξε μέσα από γόνιμη συνεργασία με το 

Επιμελητήριο Δωδεκανήσου και τη ΔΕΤΑΠ. 

Στον κλάδο του τουρισμού συγκεντρωμένα και αξιόπιστα στατιστικά στοιχεία για τη 

Δωδεκάνησο από το ξεκίνημα του τουριστικού θαύματος καθώς και ιστορικά στοιχεία 

βρίσκουμε στα βιβλία του κυρίου Μιλτιάδη Λογοθέτη. Επί δεκαετίες διευθυντής στο 

Επιμελητήριο Δωδεκανήσου και στη συνέχεια σύμβουλος στην Ένωση Ξενοδόχων Ρόδου, 

με τις μελέτες και την προσήλωσή του στην έρευνα έχει συμβάλει στην καλή πορεία του 

κλάδου.  

Η εκδήλωση είναι υβριδική με τήρηση όλων των μέτρων προστασίας κατά COVID-19. Η 

μάσκα είναι υποχρεωτική και οι θέσεις περιορισμένες. H προσέλευση είναι 17.30-18.00 και 

η είσοδος με πιστοποιητικό εμβολιασμού ή νόσησης. Η εγγραφή είναι απαραίτητη για τη 

φυσική συμμετοχή και για την παρακολούθηση μέσω zoom meeting. Παράλληλα η 

εκδήλωση θα μεταδίδεται από τη σελίδα facebook της ΕΠΟΤ Tourism Think Tank. 

Πληροφορίες για την εκδήλωση βρίσκονται στο www.epot.gr και στο www.ebed.gr. 

Επικοινωνία στο info@epot.gr  
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